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Método ajuste a uma linea reta : Lineweaver-Burk

Inibidor

(mM) 0 2 4 6 8

m=Slope
Inclinação 0.09986 0.1986 0.3056 0.4050 0.4925
Y-intercept 

quando X=0.0
1/Vmax = b 0.1001 0.1015 0.09736 0.09346 0.1090
X-intercept 

quando Y=0.0
-1/KM

-1.002 -0.5111 -0.3228 -0.2308 -0.2214

y=mx+b
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×

𝟏

𝒗𝐦𝐚𝐱

Levando em conta a equação Lineweaver-Burk, 
após calcular 1/V e 1/[s], é possivel ajustar os

dados a uma linha reta e obter os valores para a 
inclinação e os interceptos nos eixos y e x…



α = 1 + 
[𝐼]

𝐾𝑖

KM´ = α* KM

KM´ = 1 + 
[𝐼]

𝐾𝑖
. KM

1.956564 mM = (1 + 
2𝑚𝑀

𝑘𝑖
) * 0.99 mM

Ki = 2 .048



Alternativamente podemos obter o Ki apartir da seguinte equação:
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10

𝐾𝐼 = 2 

m=Slope= 𝜶 KM /VMAX

Slope quando [I] 2 mM = 
(1 + [2]

𝐾𝑖
). KM

𝑉𝑚𝑎𝑥

0.1986 = 
(1 + [2𝑚𝑀]

𝐾𝑖
). 0.99

10

𝐾𝐼 = 2 





y = 0.0025x + 0.0105

y = 0.0046x + 0.0103
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Levando em conta os dados presentes na tabela, 

determine os parâmetros Cinéticos de KM e VMax para a 

sua atividade na presença e na ausência do inibidor 

(Concentração do [I]= 2.2 x 10 – 4 M. Que tipo de 

inibição está sendo produzida (Justifique)? Determine a 

Determine a Ki. 

VMax = 100 µmoles/min e KM = 0.25 mM

Vmax ´ = 100 µmoles/min e KM ´= 0.46 mM

Ki = 0.26 mM Competitivo

Levando em conta os dados presentes na tabela, 

determine parâmetros Cinéticos de KM e VMax para a sua 

atividade na presença e na ausência do inibidor. Que 

tipo de inibição está sendo produzida (Justifique)?, Qual 

informação adicional seria necessária para a 

determinação do Ki?

y = 0.0684x + 0.9944

y = 0.1708x + 2.4523
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VMax = 1 µmoles/min e KM = 0.068 mM

Vmax ´ = 0.41 µmoles/min e KM ´= 0.068 mM

Ki = falta a concentração do inibidor

Não-Competitivo (Puro)
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Km = Km app


